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Planinsko društvo vabi na planinski izlet na 
 

MANGART  2677m 
 

KDAJ: v soboto 27.7. 2024  ob 4,30 uri izpred stare avtobusne postaje nasproti občine v 
Sežani  
Peljemo se z osebnimi vozili mimo Gorice, Bovca in pred mejnim prehodom Strmec na 
Predelu gremo na cesto za Mangart. Cena za parkiranje na parkirišču za avtomobil je 
10€. 
Iz parkirišča bomo nadaljevali pot po Slovenski plezalni zavarovalni poti proti vrhu 
Mangarta..Pot je zahtevna in je potrebno znanje uporabe varovalne opreme.. Pot poteka 
ob številnih jeklenicah in klinih. Višje se pot razširi in postane bolj krušljiva. Na vrhu 
grape zavije steza levo v razčlenjeno strmo steno, ki je odlično opremljena z varovali in 
kmalu dosežemo prostoren in razgleden vrh. Z vrha je lep razgled na Mangartsko jezero, 
na zahodne Julijske Alpe in Karnijske Alpe. Vračali se bomo po Italijanski poti, ki nima 
tehničnih težav, vendar ima nekaj zahrbtnih mest kjer moramo paziti na zdrse in 
izpostavljena mesta. Skupne hoje 4 do 5 ur. Pot je primerna za izkušene planince in z 
dobro kondicijo. 
OPREMA: nahrbtnik, komplet z varovalnim pasom, čelado, visoki planinski čevlji z gumi 
podplati, rezervno perilo, vetrovko, pokrivalo letno in zimsko, rokavice, kremo za 
sončenje, sončna očala, in zaščito pred dežjem pohodne palice. Pri plezanju naj bodo le 
te na nahrbtniku. 
HRANA IN PIJAČA:  iz nahrbtnika in v koči in vsaj 2l vode. 
CENA: plačate šoferju za prevoz in parkiranje. 
Izlet je brezplačen z poravnano planinsko članarino za leto2024 
PRIJAVE: do petka 26.7.2024 vodniku Rojc Bogdanu tel. 041477128 
S seboj prinesite veliko dobre volje in veselja. 
 
VABLJENI. 
 
                                                                                                             Planinski vodnik: 
                                                                                                               Rojc Bogdan 
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